CHucTeMBI
ypaBHECHUU

MemooOsbi
peweHuu



YCTHO

UTO Ha3bIBaeTCA peLleHNEM
CUCTEMbI YpaBHEHUN?

UTO 3HAUUT pelinTb CUCTEMY

YpaBHEHNN?

Asnatotrca nu napsl (1;1) n (-1;3) yncen
{ X+2y =3

peLleHnem cucTembl 5x-3y= 2




[loBTOpEHME

OpaHouneH. CtaHgapTHbLIVM BUA
ogHouneH. Koo dpuuneHrT.

[1logo0OHble OQHOYUYNEHDI.

CnoxeHue 1 BblunTaHue
OQHOYJ1IEHOB.



MeToabl peLieHUsa CUCTeM
YyPpaBHEHUWN.

[ padomyeckmun meTon

3X—Yy =4
PewwuTe rpadpuyecku Y = X




(7))

AJITOPUTM peIlieHUs.

 [locTpouts rpadux

PyHKUNKM 3X —y =4

 [locTponTtb rpadumk
dyHKUNM Y = X

111111111

« Hantu koopgmnHaThbl+—

TOYKN NepeceveHuns
rpadoukoB
e« 3anmncatb OTBEeT

OtBerT. (2;2)




Pemmure caMoCTOSTEIIBHO.

PelunTte cuctemy ypaBHeHUN rpadpmnyecki.

{ yzx+3

y =-X+5




MemoObI peweHusi cucmem ypasHeHuUU.
MemoO noocmaHo8KuU.

6) ANropnTM peLleHuns

~ » 1war — BbIpasnTb y Yyepes X (Unu X
yepes y) n3 noboro ypaBHEHUS
CUCTEMBI.

6x +y = 18
4x +2y =20
YO00o0HbIM crnocobom
y—3X = 1 x+10y=1 20y +x=3




[IpoBepbTE Cebsir

6x +y =18 4x +2y =20

6x =18 -y [. 6 4x =20 -2y |: 4
x=3 — 1/6y x=5-05y
 y=18—6x 2y =20 - 4x| : 2

y=10-2x



[IpoBepb cebs!

y—3x =1
y= 1+3X

x+10y= 1
x=1-10y

= 20y +x=3
X =3 — 20y




ANropuTM peLleHuns

é@ 2 lar — noacTtaBmUTb BMeCTO Y (MInn X)

BblpaXeHne B Apyroe ypaBHeH1e
CUCTEMDI.

2X-y=2
PelwnTb cuctemy: { 3x-2y=3




@ AnNropuTtMm peLlieHus

1 war
2X =y =2
-y = 2 -2X
= -2 +2X
2 war
3x -2 ( -2+2x) =3

3 Lliar -peLlnTb 3TO YpaBHEHUE
OTHOCUTENBHO X (UK V):




ANropnTMm peLleHuns.

3x -2 ( -2+2x) =3
3X +4 -4x =3
3xX-4x =3 -4
-x =-1[: (-1)

— Xx=1



@) Anzopumm peweHus

4 iar - NoACTaBUTb 3HAYEHME X UNN Y B
ypaBHEHWE, nonyyeHHoe Ha 1 ware.

y=-2+2-1
y=0
5 war — 3anucatb oTBeT (1;0)

Xopowo 6bI cdesnamb nposepky !l




BbiBOA. ANrOpUTM peLLeHns

1 Wwar — Bblpa3nTb y Yepes X (Mnn x yepes y)
n3 nodoro ypaBHeEHUA CUCTEMBbI.

2 War — noacrtaBuUTb BMECTO Y (Unn X )
BblpaXkeHne B Apyroe ypaBHEHNE CUCTEMDI.

3 war -peLunTb 3TO ypaBHEHME OTHOCUTESNBHO
X (nnny).

4 war - noacTaBUTb 3HAYEHNE X NN Y B
ypaBHeHue, nosiydeHHoe Ha 1 ware.

5 war — 3anucartb oTBeT



CamocTtodaTenbHas pabora.

PelunTb cnctemy ypaBHEHUU
MeTOAO0M NOoACTAHOBKMN.
(nHOMBKMAYyanbHbIE 3a4aHUA Ha KapTodKax)




[ToBTOpEHUE. CrioXXeHne
BblYMTAHNE OQHOYNEHOB.

PaboTta no y4ebHuky: cTp. 42 n 44
YnpaxHeHus: Ne 282(a),283 (a), 284 (a)
3anada Ne 291.



[lomawiHee 3agaHue.

§§ 36,10,
N21088(a,6),282,283,284 (6)



MeTo anreoOpandecKkoro CJI0KCHHUs

Pabota no y4yebHuKy. 2 War - pelnTb
Mpumep Ne 1 cTp.154  NOIyHEHHOE
BbipaboTka ypaBHeHWe,
anroputma. 3 iar — noacTtaBUTb
HanOeHHOE peLleHne
B NepBoOe ypaBHEHME
CUCTEMBI;

1 war — CnoXxmTb

oba ypaBHeEHUS

CUCTEMBDI (U N3

—=" O[OHOro ypaBHeHUd 4 war — 3anucaTtb
BbIYECTb pYroe); OTBET.




CamocTosTelIbHas padoTa — 1o
o0pa3iy

Ne1096 (a) CaMOCTOATENBLHO
Ne 1096 (6,8B,r)




